Corrigendum No-1 to NIT of Sanitation Tender for DFCCIL

Item No-9 should be read as "Opening of Bids - 08.07.2016 (at 15:00Hrs.)".